

■民间高手

深圳下周走势决定是否引发中期调整

(1) 最近数日两地成交量萎缩过于明显,场内资金对于上次政策顶反映非常谨慎,多方博弈取决于政策面的变化。但考虑到深圳成指一直运行在新高附近,且昨日补掉18号的跳空缺口,反映了:

a. 上证新高存在,如果在4300点拉升过快可能导致政策面的利空反弹,加剧后市的震荡,积极主动回探。

b. 深圳补缺口更有利后市震荡上行。

c. 管理层的态度是震荡走牛,在前期高点适当洗盘有利于筹码的稳定性。

(2) 上证偏弱和深圳偏强,本轮反弹深圳从而带动上海的反弹高度,从上证来看,补掉缺口后市场本身的内在调整加剧,上周提到深圳成指周期进入第11周的敏感周,笔者认为下周深成指继续下行将引起中期调整,各位密切注意,上周末重点强调的本周深成指可能形成的重要拐点。

(3) 最近迫于上证突破4176,笔者谨慎看多,但笔者始终认为上证大四浪的调整已经开始,这里属于鸡肋行情,操作大于大盘的涨跌,一不小心很有可能被套,操作难度加大,前期政策面的干扰导致机构出货的困难,本轮反弹将给机构的出货提供绝佳的机会。

(4) 仓位逢反弹降到30%。
台北看盘

M头杀伤力不可小视

周末大盘出现大幅回落,跌停个股迅速增多,说明市场出现恐慌性卖盘,如此更进一步显现出日K线图形中的M头的杀伤力。

A股市场近期屡屡出现“周末综合征”的走势,也引起了业内人士的关注,因为如此反复的走势,显示出多方已丧失引导盘面的力量,之所以如此,主要是两个方面的因素:一是市场资金流出的特征较为明显。一方面体现在前期暴炒过的三线股近期反复疲软,资金不断流出;另一方面体现在

近期暴炒的高比例送配的个股周末反复跌停,而此类个股私募资金炒作的特征相当明显,所以,此类个股的趋势意味着私募资金在不断减仓、撤离。

二是政策面的压力预期不容忽视。近期关于抑制流动性过剩的信息或者预期的措施较多,这也会影响多方做多的底气与勇气。如此种种因素的叠加,使得大盘近期明显疲软,一有风吹草动,就会草木皆兵,前期主升浪过程中让利空变利好魔力陡然失效,从而铸就

了“周末综合征”,也就有了本周末的急跌和上证指数K线的双头特征。

正因如此,M头杀伤力不可小视,建议投资者在实际操作中要谨慎,尽可能地减仓操作。当然,在中国经济迅猛发展、人民币升值等牛市基础依然扎实背景下,M头的形成也不会产生转势,只可能带来短中线的不佳走势,因此,对于后续走势也没必要过分悲观,可以将注意力放到基本面积极变化的个股上。

渤海投资 秦洪

谨慎氛围中的投资对策

目前市场投资者大多对后市保持谨慎的态度,从这个角度看,股指应无大跌的可能。因为一些信心不足的投资者已实施了减仓操作,如果周末消息面平淡或者加息的预期兑现,短线可能会有冲高的机会,部分超跌的品种可能会有所反弹。而市场真正的上涨还需要外部因素的刺激,短期内这种可能性也不存在,因此大盘更大程度上可能表现为弱势整理的走势。

当前封闭式基金是市场难得的价值重估的“洼地”,股指期货的推出会使它们成为最佳的套期保值

品种。此外,新入市的投资者喜欢购买低价的投资品种,因此封闭式基金面临一定的补涨机会。封闭式基金是市场中比较特殊的一个投资品种,此板块在较长的时期内被市场所冷落,在市场最低迷时,QFII大举增仓封闭式基金。在市场环境转好之后,封闭式基金整体上表现为稳健攀升的走势。进入2007年,市场上投机氛围逐步增强,ST股、B股及认沽权证被市场大幅炒作,而封闭式基金作为市场中的一个特殊投资品种,在A股市场经过二年的牛市上

涨后,目前仍处于被低估的状态,这无疑是吸引资金流入的巨大吸引力。

从操作的角度而言,市场中的机会可能存在于诸如中报预增等外部因素影响下的个股或者板块,这种机会可能是局部的,可能会在市场中掀起小的热潮。从偏长的周期看,市场对于热点的前瞻性挖掘同样存在,如近期市场上有所表现的节能环保、水务工程、奥运概念及成渝板块等,此类品种后市可能会逐步得到市场的认同,其内在的潜力仍不容忽视。大通证券 董政

大盘中级调整在所难免

6月份一系列的调控措施表明有关部门决心很大,措施运用也很到位,上调印花税在很大程度上抑制了结构性泡沫的进一步扩张,此后出台允许券商和基金推出QDII产品的政策,这一方面丰富了投资者的投资渠道,更为重要的是,此举进一步弥合了A股市场和境外市场的估值差异。

一些机构在QDII新政出台后认为,该项政策对市场影响并不大,原因在于不会改变当前市场的资金格局,QDII所涉及的资金量与当前市场的资金量完全不是一个级别。这一观点值得商榷,因为,一方面QDII涉及的资金量将出现不断

放大的趋势,另一方面,更为重要的是新政的推出将使投资者意识到A股已不是封闭市场了,个人投资者也能投资境外市场。这样,A股对于H股巨大的溢价将制约A股进一步走高或者推动A股进入中级调整。所以,笔者认为QDII新政不是影响不大,而是影响极大。

笔者认为,大牛市并非只涨不跌。在笔者看来,4300点可能就是市场进行中级调整的一个起点。首先是市场投机气氛相当浓烈,一些垃圾股市盈率达到上千倍。其次是投机炒作不仅只涉及垃圾股,一些蓝筹股的市盈率也在乐观气氛下

达到了很高的水平,在4300点位置上,值得买进的好公司实在是凤毛麟角。第三,从各国和地区的超级大牛市运行情况看,其在运行过程的中途必然会出现一次幅度较大的中级调整。上世纪80年代的日本超级牛市、90年代美股超级牛市中,我们都能看到在大牛市中期出现深幅调整。既然市场各方都在警惕结构性泡沫向全面泡沫过渡,那么,A股的此次中级调整将难以避免。

对于此次中级调整,笔者的看法是,上证指数可能再度考验3500点,市场再度启动的时间可能要到10月份以后。 中证投资 徐辉

6月份一系列的调控措

施表明有关部门决心很大,

措施运用也很到位,上调印

花税在很大程度上抑制了

结构性泡沫的进一步扩

张,此后出台允许券商

和基金推出QDII产品

的政策,这一方面丰富了

投资者的投资渠道,更

为重要的是,此举进一步

弥合了A股市场和境外

市场的估值差异。

一些机构在QDII新政

出台后认为,该项政策

对市场影响并不大,原

因在于不会改变当前

市场的资金格局,QDII

所涉及的资金量与当

前市场的资金量完全

不是一个级别。这一观

点值得商榷,因为,一方

面QDII涉及的资金量

将出现不断

放大的趋势,另一方面,更

为重要的是新政的推出

将使投资者意识到A股

已不是封闭市场了,个

人投资者也能投资境

外市场。这样,A股对于

H股巨大的溢价将制约

A股进一步走高或者推

动A股进入中级调整。

所以,笔者认为QDII新

政不是影响不大,而是影

响极大。

笔者认为,大牛市并非

只涨不跌。在笔者看来,

4300点可能就是市场进

行中级调整的一个起

点。首先是市场投机气

氛相当浓烈,一些垃圾

股市盈率达到上千倍。

其次是投机炒作不仅

只涉及垃圾股,一些蓝

筹股的市盈率也在乐

观气氛下

达到了很高的水平,在4300

点位置上,值得买进的好

公司实在是凤毛麟角。

第三,从各国和地区的

超级大牛市运行情况看,

其在运行过程的中途必

然会出现一次幅度较

大的中级调整。上世纪

80年代的日本超级牛

市、90年代美股超级牛

市中,我们都能看到在

大牛市中期出现深幅

调整。既然市场各方

都在警惕结构性泡

沫向全面泡沫过渡,那

么,A股的此次中级调

整将难以避免。

对于此次中级调整,笔

者的看法是,上证指数可

能再度考验3500点,市场

再度启动的时间可能要

到10月份以后。 中证投

资 徐辉

下探至4000点后大盘将回升

新股申购方面,截至目前尚无新股发行的安排,预计下周二级市场资金面仍处于充裕状态。不过,6月22日证监会审核南京银行和宁波银行首发股票申请,预示着地方城市商业银行的融资潮将到来,在一定程度上会影响场外资金的入市积极性。

国家出台一系列政策措施调控猪肉市场,若食品价格的上涨得到抑制,将抑制CPI的涨幅,减轻升息的压力。另外,5月份的货币供应量较4月份都有不同程度的降低,诸多迹象表明升息的压力有望缓解。周末消息面若风平浪静,投资者在消除恐慌后,入市积极性将有所上升。

股指在越过4300点整

下周猜想

概率:55%

点评:从近期盘面来看,政策面的压力开始显现,尤其是关于“稳中适度从紧”的货币政策提法,从一个侧面显示出A股市场的牛市基础之一的流动性过剩将受到考验。由于种种因素的叠加,大盘在下周周一或难以再度飙升。

猜想二:金融股冲高回落

概率:60%

点评:金融股虽然走势强劲,但由于此类金融股大多有H股,在目前QDII通道越来越广的前提下,资金纷纷追捧价格较高的A股。因此,金融股将受到H股的价格情况以及金融股目前的高估值等压力的束缚,不排除该品种在下周出现冲高回落的可能。

猜想三:地产股继续调整

概率:65%

点评:地产股在本周的表现不佳,尤其是龙头股的万科A、招商地产等在本周五午市后率先跳水,这很大程度上是因加息预期愈发强烈所致,如此看来,短线地产股仍有进一步调整的可能,在操作中尽量减轻仓位。

猜想四:封闭式基金成“鸡肋”

概率:70%

点评:目前封闭式基金折价率平均达到20%,存在着极强的估值洼地效应。但不少小盘封闭式基金折价率极低,一旦大盘调整,此类基金的风险较大。因此,该品种在下周有可能涨跌两难,出现“鸡肋”行情,故建议投资者还需谨慎。

猜想五:产品价格上涨股走强

概率:65%

点评:从近期相关信息来看,包括矿产资源在内的原料类产品价格上涨幅度明显。由于原料产品价格的上涨必然会提升此类个股的盈利能力,因而近期出现了主流资金追捧产品价格上涨股的市场特征,此类个股在下周有望反复走高,建议投资者跟踪。

渤海投资 秦洪

■民间高手

深圳下周走势决定是否引发中期调整

(1) 最近数日两地成交量萎缩过于明显,场内资金对于上次政策顶反映非常谨慎,多方博弈取决于政策面的变化。但考虑到深圳成指一直运行在新高附近,且昨日补掉18号的跳空缺口,反映了:

a. 上证新高存在,如果在4300点拉升过快可能导致政策面的利空反弹,加剧后市的震荡,积极主动回探。

b. 深圳补缺口更有利后市震荡上行。

c. 管理层的态度是震荡走牛,在前期高点适当洗盘有利于筹码的稳定性。

(2) 上证偏弱和深圳偏强,本轮反弹深圳从而带动上海的反弹高度,从上证来看,补掉缺口后市场本身的内在调整加剧,上周提到深圳成指周期进入第11周的敏感周,笔者认为下周深成指继续下行将引起中期调整,各位密切注意,上周末重点强调的本周深成指可能形成的重要拐点。

(3) 最近迫于上证突破4176,笔者谨慎看多,但笔者始终认为上证大四浪的调整已经开始,这里属于鸡肋行情,操作大于大盘的涨跌,一不小心很有可能被套,操作难度加大,前期政策面的干扰导致机构出货的困难,本轮反弹将给机构的出货提供绝佳的机会。

(4) 仓位逢反弹降到30%。
台北看盘

十佳分析师指数

2007年6月25日

看多 70.00%

看平 10.00%

看空 20.00%

www.cnstock.com

上证网友指数

2007年6月25日

看多 69.10%

看平 6.81%

看空 24.09%

www.cnstock.com

代码 名称 开盘 最高 最低 收盘 涨跌% 成交量 简评

600237 铜峰电子 8.8 12.4 7.15 7.16 -9.4 126287 无力支撑,股价向下跌破后,仍有上行机会,持股。

600238 海南椰岛 11.92 12.4 11.51 11.82 -1.34 659029 股经网跌停,仍有资金支撑,可持股。

600239 S红河 17.07 17.25 15.3 15.69 -7.65 48695 仍需进一步的调整,还是观望为主。

600240 宁夏地产 12.89 12.88 11.65 11.65 -9.73 36222 有向下突破的压力,择机离场观望。

600241 金世纪 19.5 12.8 11.95 11.95 -1.